
В Красноярске бывший сотрудник полиции подозревается в хищении оружия

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому возбуждено уголовное дело в отношении специалиста отдела материально-технического обеспечения ОП №10 МУ МВД России «Красноярское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов).

По предварительной версии следствия, в период с апреля 2015 по декабрь 2016 года полицейский получил для временного хранения на складе оружие, боеприпасы. По истечению 2 месяцев он должен был передать данное оружие для дальнейшего уничтожения. Однако, полицейский, используя свое служебное положение, сделал запись о выдаче одной единицы оружия вымышленному лицу, после чего отвез ружье ИЖ-27 в принадлежащий ему гараж. 1 декабря 2016 года в ходе оперативно-разыскного мероприятия было обнаружено и изъято данное ружье в разобранном состоянии с признаками уничтожения маркировочных номерных обозначений. Проведенная криминалистическая экспертиза подтвердила, что ружье имеет тот же номер, что и сданное в отдел полиции. Подозреваемый вину признает частично. Из органов полиции он уволен по дискредитирующим обстоятельствам. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1099636>

